

办卡容易退卡难 “预付式消费”防“爆雷”

近年来,伴随着信用消费的出现与电子消费方式的逐步便捷化,“预付式消费”方式逐渐普及开来。“预付式消费”是指消费者预先向商家交付一定额度消费金额,之后以类似整存零取的方式享受服务或商品的一种消费模式。但这种消费便利伴随的是“商家携款外逃”“客户投诉服务”等问题,暴露出了该模式的缺陷。

长春某会所系游泳健身场馆,原告金某同该会所签订《游泳健身会所会员协议书》并办理会员卡,约定自2020年4月至2022年10月在该会所游泳健身,并支付1500元会员卡费。但在2020年10月初原告及其他会员发现游泳馆、健身

馆没有供暖设备,不能供暖,广大会员纷纷要求公司法人尽快解决供暖问题,结果10月末该会所便房门大开随便出入,无任何服务人员。因原告金某找不到负责人,也无法继续享受服务,遂诉至长春市经开区法院。

法院审理认为,原告与该会所签订协议书为双方的真实意思表示,合法有效,双方均应按照协议约定履行。原告已按协议约定支付费用,该会所应按协议约定为原告提供相应服务。因该会所于2020年10月闭店未再经营,未能履行义务,故该会所应承担违约责任。最终判决该会所立即退还原告金某健身会员

费1500元。在餐饮住宿、文化娱乐、体育健身、美容美发、教育培训等生活消费领域,“预付式消费”被广泛使用。但因行业鱼龙混杂,双方信息不对称等原因,因“预付式消费”引发的纠纷时有发生。

在此提醒广大消费者,在进行“预付式消费”时,要注意以下几点:一、充分了解商家信息,对超低价揽客的商家提高警惕,不要盲目选择;二、尽量签订书面合同,对权利义务、服务范围、使用时间、优惠条件等予以明确;三、谨慎充值,切勿冲动消费,索要相关票据,核对余额,以便作为诉讼依据。

城市晚报全媒体记者 吕闯

让诚信归位 向欠钱说“不”

“谢谢法官的调解,也谢谢原告的体谅,这次我一定按时还钱。”

近日,四平市铁东区人民法院速裁庭审理了一起信用卡纠纷案件。被告宋某在原告某银行处办理并激活了信用卡,承诺遵守信用卡的各项规则。原告依宋某的申请核发信用卡后,宋某多次使用信用卡但未按约定还款,故银行诉至法院。

速裁庭法官在审理过程中了解到,宋某本计划按时还款,但由于自身特殊原因,手头紧张,导致在规定的期限内未能按时还款。于是在查清信用卡使用明细后,释法说理,从情理法的角度和双方进行沟通,以实践中的典型案例利弊,最终,双方达成共识,被告分期给付原告欠款及利息,双方握手言和,达成调解协议。

四平市铁东区人民法院将继续努力,充分发挥调解作用,定分止争,切实解决群众的急难愁盼,保障好群众利益,维护社会和谐稳定。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子高速公路驾车撞牛向管理方索赔修车费

法院:高速公路管理方应承担全部赔偿责任

洪女士驾驶机动车在高速公路上正常行驶,与迎面突然出现的一头牛相撞,导致小型轿车前部损坏,牛死亡。洪女士将高速公路管理方诉至法院,要求赔偿修车费、拖车费、交通费等各项损失。近日,长春市二道区人民法院判决高速公路管理方向洪女士赔偿59972.28元。

2023年8月,洪女士驾驶自家小型轿车行驶至珲乌高速公路长春方向441公里处时,在左侧车道内与突然出现的一头牛相撞,导致小型轿车前部损坏,牛死亡。事发后,交警部门出具相关《交通事故证明》,认定洪女士无违法行为,对本次事故不负责任。洪女士花费拖车费1072.28元、车辆也被送到修配厂,产生修车费用58500元及交通费400元。

洪女士认为,自己付费进入高速公路,已经与高速公路管理方形成合同关系,由于高速公路管理方未尽到保障安全通行的义务,致使事故发生造成经济

损失,应予以赔偿。

高速公路管理方辩称,交警部门出具的《交通事故证明》,认定洪女士无违法行为,对本次事故不负责任,但并未明确该起事故的责任方。根据事发当日工作记录,养护人员对隔离栅进行了日常维护,路产巡护人员开展了道路巡查4次,均满足养护作业规定。高速公路经营管理者仅负有保障高速公路处于良好技术状态的义务,该种义务不等于对公路使用者无限的安全保障义务,对义务范围以外的不可控制、无法预见的因素或者第三方原因造成车主损失,不属于高速公路经营管理者所应承担的义务,不应由管理方承担。

法院审理后认为,依照《中华人民共和国民法典》第五百七十七条规定:“当事人一方不履行合同义务或者履行合同义务不符合约定的,应当承担继续履行、采取补救措施或者赔偿损失等违约责任。”

原告洪女士与被告高速公路管理方形成服务合同关系,双方均应按照合同约定全面履行自己的义务。作为公共服务产品提供者,高速公路管理方负有保证高速公路安全、通畅的义务,不能依约履行该义务时,理应承担相应的违约责任。本案属合同纠纷,非侵权纠纷,我国民法典对违约责任采取无过错原则,不因违约方的无过错而免除违约方的违约责任。即使管理方已按照国家规定履行路况巡视义务,亦只能认定其履行了行政规范确定的义务,其履行法定巡视义务,并非法定或约定的免除民事责任条件,因此高速公路管理方应当承担洪女士的损失。

据此,法院依法判决高速公路管理方支付洪女士修车费58500元、拖车费1072.28元、交通费400元,合计59972.28元。判决送达后,被告高速公路管理方不服提起上诉,二审驳回上诉,维持原判。

城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队凉水边境派出所开展普法宣传活动

为进一步提升群众守法护边意识,延边边境管理支队凉水边境派出所结合辖区实际情况,开展多形式、多角度、多层次的法律法规宣传及政策解读,积极营造全民普法学法氛围。

梅河口市农发行以“购销企业承贷+头部用粮企业订单”模式 助力粮食收购企业发展

中国农业发展银行梅河口市支行坚持聚焦主业,牢固树立“以客户为中心”服务理念,制定“一企一策”融资方案。以订单收入现金流为支撑,创新使用多种“模式+”,以“购销企业承贷+头部用粮企业订单”模式向梅河口市粮食收购企业发放8000万元支持粮食市场化发展。

辉南农发行以“土特产”开发运营现金流为依托 打造“生活、生态、生产”整体空间提升模式支持地方林业项目

为推动地方林下经济多元化、立体化发展,辉南农发行于2024年初成功投放1.38亿元贷款,现已累计投放2.66亿元贷款。该项目以“土特产”开发运营现金流为依托,以“‘生活、生态、生产’空间整体提升+‘土特产’开发运营收益还款‘打捆打包’模式”,支持辉南县辉泽生态发展建设有限公司林业产业提升经营项目。

辉南农发行以粮食贷款订单收入为现金流 采用“国有粮库承贷+龙头企业用粮订单”模式支持地方国有粮库

辉南农发行以粮食贷款订单收入为现金流,采用“国有粮库承贷+龙头企业用粮订单”模式支持辉南县吉辉粮食收储有限公司粮油收购贷款6000万元,为该企业推荐农业产业化国家重点龙头企业,双方签订销售合同以实现多方共赢。地方国有粮库有效发挥经营优势,提前锁定经营利润,国家级龙头企业进一步扩大生产经营,该行粮棉油市场化业务实现进一步突破。

夫妻冲动闹离婚 耐心调解促和好

近日,经过长春市宽城区人民法院法官几经波折的倾心调解,成功促使一起离婚纠纷案件的夫妻重归于好,让这个濒临破碎的家庭“破镜重圆”。

案件审理时,法官积极与夫妻双方当事人沟通,了解到女方脾气较为急躁,尤其在生育孩子后,因男方工作常年在外出,无法分担家庭责任,家庭琐事日益增多,女方深感心力交瘁。并且,与婆婆居住在一起,婆媳间的摩擦使得家庭矛盾不断升级,双方家庭关系也不断恶化。男方认为在婚姻生活中备受折磨,最终决定诉至宽城法院要求离婚。

第一次开庭时,女方情绪激动之下同意离婚。然而,庭审结束后,女方与法官沟通时表示后悔离婚的决定。法官敏锐察觉到女方内心深处对家庭的不舍,认为双方矛盾是可以调和的,遂决定开展调解工作。于是,法官与双方当事人进行了多次推心置腹的交谈,认真倾听他们的委屈与不满,讲述一个家庭的完整对于夫妻双方及子女的重要性。但男方态度始终非常坚决,坚持离婚的诉请。

面对困难,法官并没有放弃,多次与男方交流,让其理解女方在家庭中的付出与不易,也向其说明完整家庭对孩子成长的重要性。同时,法官引导双方回忆曾经的美好时光,重新审视彼此的感情。对于婆媳关系难题,法官耐心劝解双方尊重彼此的生活习惯和观念差异,

以包容之心构建和谐家庭。经过法官的不懈努力,男方逐渐放下成见,双方均认识到自身都存在问题。最终,夫妻二人消除了隔阂,重归于好,一个濒临破碎的家庭得以修复。

法官寄语:婚姻并非一帆风顺的旅程,而是充满挑战与磨合的过程,需要夫妻双方共同用心经营。在面对困难和压力时,应多一些理解与包容,少一些指责与抱怨。特别是在生育孩子后,家庭责任更为重大,更需夫妻携手并肩、共同应对。希望每一对夫妻都要珍惜彼此、相互扶持,共同走过人生的风雨,共同书写幸福美满的人生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

厂房及办公楼出租出售

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;
厂房一面积4884.77m²;
厂房二面积4348.77m²;
办公楼面积4422.3m²;
供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

声明公告

叶景龙220124196403305015将拆迁补偿安置协议书丢失,编号0000920序号L17,此楼回迁于龙凤翔城临新华街D10#门市第4门一层95.25平二层100平13门车库22.62平共四联,声明作废

声明公告

威尔投资(吉林)集团有限公司营业执照正本统一社会信用代码91220100MACLNWC4X6公章编号:2201963001712财务章编号:2201963001713发票章编号:2201963001714合同章编号:2201963001715法人章编号:2201963001716(法人:单成江),开户许可证核准号:J2410065942201丢失,声明作废

声明公告

本人张忠红身份证号:220122198911194346于2020年12月18日购买国信南山翰林府一期(尚尚明珠)8#506室住宅。因收据(票号0015643,房款金额20000元;票号2615504,房款金额168000元;票号2615527,房款金额32315元;票号2615531,房款金额33000元;票号2746635,代收费用金额27646元)丢失,特此证明并登报挂失该收据作废。由此产生的经济纠纷由本人负责。

声明公告

吉林长安路桥工程有限公司因经营需要,经公司股东会决议决定,于2024年8月29日停止经营进入清算阶段依法注销本公司清算组已于同日成立清算组清算人于本公告发布之日起45日内向清算组申报债权,办理相关手续。公司(清算组)地址:长春市经济开发区临河七小区(45栋105)联系人:李志华联系电话:17356180269

敏华控股东北生产基地项目 报纸公示

(一)环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径详见:生态环境公示网(https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=411750)
(二)征求意见的公众范围本项目征求意见的公众范围为以本项目为中心的,以本项目为中心,边长5km的矩形地理范围内的居民、学校、企事业单位,以及长春市内环保、轻工行业的专家。
(三)公众提出意见的方式和途径详见:生态环境公示网(https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=411750)
(四)公众提出意见的起止时间公众提出意见的起止时间为本公告第一次发布之日起15日内

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司
天天信息
0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据。如有问题,本报概不负责。

注销公告

长春市二道区哈尼幼儿园有限公司经股东会决定,解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告见报之日起四十五日内向公司申报债权登记。特此公告。地址:高格蓝湾小区内联系人:张城电话:13944113299统一社会信用代码:91220105MADEHU9X5M

询价

我公司欲寻劳务派遣公司合作,招聘一名信息运维人员,请于9月4日前报价。联系人:马先生,电话:88509790。中国石油吉林长春销售分公司

长春市鹏程通信服务有限公司将公章及营业执照丢失,声明作废

长春市鹏程通信服务有限公司将公章(编号2201051899438)丢失,声明作废
遗失声明:本人王超,丢失欢颂颂3.4栋632室契税收据1张,收据编号7661450,金额14812.45元,特此声明。

吉林省嘉元商贸有限公司将公章(编号:2201052280880)丢失,声明作废

长春华凯投资集团有限公司91220101MA0Y42YK58将公章(编号2201021906002)丢失,声明作废。

长春汇尚光电有限公司将公章(编号:2201031736850)丢失,声明作废

车牌号吉ADE1242将出租车计价器检定证、合格证丢失,声明作废

吉林省晟堂堂连锁大药房有限公司不慎将公章(编号:2201953099543)丢失,声明作废

本栏目只提供信息发布服务,不作为承担法律依据,请勿交易前核实身份,请勿交纳任何费用,后果自负

吉林省福满经贸有限公司不慎将营业执照(正本)丢失,声明作废

吉林省福满经贸有限公司不慎将营业执照(正本)丢失,声明作废

吉林省泰格电气有限公司(统一社会信用代码:91220000764568157K)遗失营业执照(正本),声明作废

吉林省泰格电气有限公司(统一社会信用代码:91220000764568157K)遗失营业执照(正本),声明作废